

21. října 2014

Zámek Kinských zahájí výstavu děl dřevařské školy

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Termín konání: 7. 11. 2014 – 15. 2. 2015

Vernisáž: 6. 11. 2014

Čas konání: vernisáž od 16 hod., otevírací doba: ÚT–NE: 9–17 hodin

Vstupné: <http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-kinskych/#vstupne>

Krása v dřevě ukrytá, tak zní název výstavy, která bude k vidění od 6. listopadu letošního roku do 15. února roku 2015 na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. První den výstavy zahájí vernisáž ve čtyři hodiny odpoledne. Výstava představí bohatou umělecko-řemeslnou tradici valašského regionu a současně připomene význam původní Odborné školy pro zpracování dřeva, založené roku 1874. Jde totiž o školu nesoucí výtvarnou kulturu Valašska a současně o školu, která stojí za rozvojem zdejšího dřevozpracujícího průmyslu.

„Srdečně zveme nejen milovníky umění, aby se nechali okouzlit vůní i přednostmi této přírodniny. Krásu dřeva jim zprostředkujeme vsutku ze všech stran. Nabízíme k prohlédnutí cenný exponát, kterým je nábytek dřevařské školy z 30. let 20. století. Ten má být brzy prohlášen za kulturní památku. Navrhli jej tehdejší architekti a vyrobili sami studenti školy. Dále návštěvníky zveme k prohlídce tvorby pedagogů i absolventů školy či k nahlédnutí do fondu učebních pomůcek, dochovaných ve sbírkách muzea.“

Hoblíky a dláta v rukou mladých šikovných řezbářů a další ukázky prací z uměleckých dílen jistě zaujmou jak dospělí, tak i děti. Kurátorky výstavy, kterými jsou Ivana Ostřanská a Kamila Valoušková, totiž pro návštěvníky připravily řadu

doprovodných programů jako právě tuto podívanou s názvem Dřevohrátky. Po Dřevohrátkách, které proběhnou 20. listopadu 2014 a poté ještě 15. ledna 2015, si v tytéž dny mohou formou přednášek návštěvníci vyslechnout zajímavosti z historie dřevařské školy.

„Kromě spousty doprovodných programů chystáme pro veřejnost i přednášky o významu a dějinách školy. Návštěvníci se s námi také mohou navrátit do školních let a zasednout do lavic učebny, ve které proniknou do tajů sochařiny a na vlastní kůži zažijí řezbářskou řeholi. Z řemeslných dílen si pak odnesou vlastnoručně vyrobenou dřevěnou odměnu. Během výstavy dokonce společně pokřtíme knihu, připravenou na počest 140. výročí založení školy.“

Slavnostní křest rozsáhlé monografie Moderní škola napříč třemi staletími pořádá muzeum ve spolupráci se Střední průmyslovou školou stavební 15. listopadu 2014, poté bude kniha k dostání.

Více informací naleznou zájemci zde: [Http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/krasa-v-dreve-ukryta/](http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/krasa-v-dreve-ukryta/)

Autor: Barbora Kursová, marketingový pracovník

Kontakt: Mgr. I. Ostřanská, Mgr. K. Valoušková, Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 611 674, e-mail:
ostranska@muzeumvalassko.cz, valouskova@muzeumvalassko.cz



